

# 第12届世界华文作家代表大会 2024年在美丽的汶莱举行

第12届世界华文作家代表大会预计将于明年(2024)春暖花开3月在美丽的汶莱隆重举行。上届大会于2019年3月在台北召开,迄今已四年,因疫情肆虐所以延迟召集,届时欢迎各国华文作家踊跃报名参加,共襄盛举,一起为中华文化遗产和发扬贡献力量。

亚洲华文作家协



亚洲华文作家协会  
总会长孙德安。

会总会长孙德安宣布这项好消息。

孙德安总会长表示:他将根据世界华文作家协会章程在微信设立“世华执行委员会”,透过科技的进步,“世华执行委员会”随时都可以开会,随时都可以沟通和交流,让世界华文作家协会透明和公平。

孙德安称:符秘书长在2015年汶莱亚洲

大会,吩咐我要多帮忙世华会务,他说这个组织主要是东南亚各国华人鼎力支持成立,成型,成长和成功,尤其是菲律宾林忠民伉俪和亚洲作家基金会等人鼎力支持和推动,一路走来好辛苦,原来他当时已经开始发觉自己健康有问题,

2016年在香港的“世界华文作家代表大

会”,他再度叮咛亚华必须担负世华会务,他担心世华会务因没有他会不展或消失,或落入有心的利用。我答应他亚华不会辜负的愿望和目标。

我非常感激符兆祥秘书长,他在执行“世界华文作家协会”会务,都依世界章程行事,每次召开“世界华文作家代表大会”之前,都有电话与亚华总会长商量,共识之后才进行。

亚华总会长孙德安述说:在2014年,第13届“亚洲华文作家代表大会”在泰国曼谷举行,陈若莉总会长辞职,符兆祥世华秘书长坚持提名我任亚洲华文作家协会总会长,我在无竞争之下当选,我立刻委任他为亚华秘书长。

会期中他建议在

汶莱召开“亚洲华文作家代表大会”,我于2015年在汶莱召开第14届“亚洲华文作家代表大会”。

在汶莱会议中符兆祥秘书长建议在香港召开第15届“亚洲华文作家代表大会”,香港因爆乱不能如期举行,接着疫情不幸发生,再延误多三年,2022年底香港放弃举行,所以安排今年8月在马来西亚在召开。

亚华秘书长是符兆祥,“亚华会议”在2016年和2019年搭“世华大会”之时召开,今年(2023)将在“亚华大会”进行。亚华秘书长是赖连金(碧珍)

汶莱华文作家协会已召开会议,全力支持“第12届世界华文作家代表大会”在汶莱举行。



汶莱华文作家协会理事:  
杨镇声,詹兴明,张银启,会长孙德安,  
朱运利和黎梅娇。

## 中国“拼经济”为世界经济注入暖流 今年亚洲经济增长或达4.5%

中新社北京4月6日电(记者 李晓喻)中国全力“拼经济”正给世界经济注入暖流。近期,多家国际组织和机构认为中国经济加快恢复将带动区域乃至世界经济增长提速。

世界银行认为,得益于中国经济大幅反弹,东亚和太平洋地区发展中经济体今

年经济增速将加快至5.1%。

亚洲开发银行也在最新一期报告中称,中国经济快速恢复将为亚太地区产品出口增长提供支持,提振地区贸易和旅游业,为经济增长注入更强劲动力。报告预计,亚太地区经济体今明两年经济增速或将提升到4.8%,高于

2022年的4.2%。

今年1月底,国际货币基金组织(IMF)曾将今年全球经济增速预期从2.7%上调到2.9%,并将中国经济增速预期从4.4%大幅提高到5.2%。据中国社科院世界经济与政治研究所所长张宇燕测算,世界经济增速预期上调0.2个百分点,其中72%是得益于中国

经济的上涨。

另据博鳌亚洲论坛2023年年会期间发布的《亚洲经济前景及一体化进程2023年度报告》,今年亚洲经济整体复苏步伐将继续推进,亚洲经济体加权实际国内生产总值(GDP)增长率预计将达4.5%,较2022年的4.2%有所提升。

全球贸易似乎

也因中国政策调整而显露暖意。据世贸组织(WTO)最新预测,2023年全球货物贸易量将增长1.7%,高于去年10月预测的1%。WTO称,上调全球贸易增长预期的“关键因素”是中国不断优化调整防疫措施,这有助于释放消费需求,促进国际贸易增长。